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ATA DA OCTOGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO COLEGIADO 
DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA

Ao vigésimo sexto dia de novembro de dois mil e dezoito, às dez horas e trinta minutos
da  manhã,  no  Auditório  da  Faculdade  de  Agronomia  e  Medicina  Veterinária,  sob  a
Presidência da Profa. PAULA DINIZ GALERA, realizou-se a Octogésima Sexta Reunião
do Colegiado do Curso de Graduação em Medicina Veterinária. Estiveram presentes os
professores ANA  CAROLINA  MORTARI,  ANTÔNIO  RAPHAEL  TEIXEIRA  NETO,
FÁBIO  HENRIQUE  BEZERRA  XIMENES,  FRANCISCO  ERNESTO  MORENO
BERNAL, GIANE REGINA PALUDO, GINO CHAVES DA ROCHA, IVO PIVATO, JOSÉ
RENATO JUNQUEIRA BORGES, LUCI SAYORI MURATA, PAULA DINIZ GALERA,
PEDRO  MIGUEL  OCAMPOS  PEDROSO,  RICARDO  MIYASAKA  DE  ALMEIDA,
RODRIGO ARRUDA, SHEILA TAVARES NASCIMENTO, SIMONE PERECMANIS e a
discente  TATHIANA  FERREIRA.  Justificaram  a  ausência  os  professores ÂNGELA
PATRÍCIA  SANTANA,  FABIANO  JOSÉ  SANT'ANA,  JAIR  DUARTE  DA  COSTA,
JULIANA TARGINO, LÍRIA QUEIROZ LUZ HIRANO, MÁRCIA FERREIRA AGUIAR,
RITA DE CASSIA CAMPEBELL e VITOR SALVADOR PICÃO.  A reunião foi iniciada
com  os  seguintes  informes:  1)  A  professora  Simone  passou  informes  a  pedido  da
professora Lígia, o primeiro sobre o seguro dos estudantes da UnB. Ela informou que
todos os estudantes são segurados, sendo desta forma desnecessário pedir este seguro
aos alunos que forem fazer estágio em outra instituição, bastando apenas confirmar esta
informação às instituições. Outro informe é que não há obrigatoriedade da UnB possuir
convênio  para  estágio.  As  instituições  é  que  pedem  para  firmar  convênio  com  a
Universidade, que será tratado no devido Centro de Custo, e não na FAV. Os estágios
devem ser enviados ao CDAP via sei ou processo físico. Também serão ofertadas três
vagas de estágio em saúde pública veterinária e que os estudantes interessados podem
procurar  pela professora Lígia Cantarino;  2) A professora Luci  informou que o edital
1/2018 do Pibex teve as inscrições prorrogadas;  3)  A professora Simone pediu aos
docentes  presentes  que  não  questionassem os  candidatos  à  Residência  Veterinária
quanto  a  questões  de cunho  pessoal,  pois  isso  pode  configurar  assédio  moral.  Ela
enfatizou que são todos profissionais e que se um residente não conseguir cumprir com
o programa, ele deve ser desligado. Ela informou que está recebendo várias denúncias,
ainda que informais, dentro da Faculdade e que vai chegar em um ponto onde ela não
conseguirá contornar a situação.  O professor Antônio Raphael  sugeriu,  então,  que a
entrevista tivesse a presença de um psicólogo,  o que foi  rechaçado pela professora
Simone,  informando que essa alteração  deve ser  votado no Coremev e constar  em
edital. O professor Pedro Pedroso sugeriu que as provas teóricas não sejam nominadas,
identificadas por códigos, o que também deve ser posto em edital; 4) A professora Paula
Galera informou que os nomes das disciplinas “Estágio Não-Obrigatório” foram alteradas
para  “Práticas  em  Medicina  Veterinária”;  5)  O  professor  Rodrigo  Arruda  relatou
problemas de segurança da Fazenda Água Limpa. A professora Giane Regina relatou
que  há  um  sujeito  estranho  rondando  as  dependências  do  Hospital  Veterinário  de
Pequenos Animais e que, quando procurou a segurança na guarita não havia nenhum
no posto. A discente Tathiana Ferreira informou que o Centro Acadêmico já entrou em
contato com o gabinete da Reitora e a Reitoria prometeu consertar a cerca. O professor
Gino  Rocha  sugeriu  que  os  professores  façam e assinem um documento  relatando
esses problemas e enviem à direção do Hvet; 6) A professora Paula informou que os
alunos de Introdução a Medicina Veterinária já apresentaram os vídeos sobre as áreas
de atuação do médico veterinário, e que esses vídeos serão utilizados na mostra de
cursos do ano que vem. Informou ainda que esta turma visitou o Conselho Federal de
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Medicina  Veterinária,  onde  participaram  da  assembleia  que  acontecia  e  puderam
conversar, tirar fotos e pegar autógrafos com os conselheiros. Essa foi a primeira turma
de  medicina  veterinária  que  visitou  o  Conselho,  o  que  foi  muito  positivo  para  a
Universidade. O primeiro item de pauta foi a leitura da 85ª Ata da Reunião do Colegiado
de  Graduação  em  Medicina  Veterinária,  que  foi  aprovada  com  seis  abstenções.  O
segundo item de pauta  foi  a  aprovação das listas  de oferta  de verão e  do primeiro
período de 2019. A professora Paula explicou aos discentes que, apesar da entrega da
lista com sugestões para oferta de disciplinas no verão, há uma dificuldade em ofertá-las
pois os docentes só podem usufruir de férias nesses períodos. Sendo assim, as únicas
disciplinas ofertadas seriam Deontologia Veterinária e Saúde e Clínica dos Suínos. A
discente  Tathiana  sugeriu,  então,  que  os  professores  pudessem  ir  revezando  para
ofertar algumas disciplinas que são difíceis de se conseguir cursar no período regular. A
professora Paula pediu para que algum professor possa ministrar a disciplina Introdução
à Medicina Veterinária, pois no próximo semestre precisará tirar licença e não poderá
continuar a cargo da disciplina. Ela explicou que a disciplina precisa de ter um professor
responsável  para  marcar  as  visitas,  acompanhar  os  alunos  durante  as  visitas,
acompanhar os palestrantes e por isso o sistema de revesamento por aula não daria
certo. Então a professora Paula sugeriu que se criasse uma lista que fosse revesando
por semestre. O professor Rodrigo Arruda se disponibilizou a ministrar a disciplina por
um semestre, desde que houvesse já um substituto certo para o substituí-lo no próximo
semestre. Após uma breve deliberação o colegiado aprovou, com uma abstenção, um
revesamento para os próximos quatro semestres com os professores Fábio Ximenes
(2019/1), Rodrigo Arruda (2019/2), Gino Chaves da Rocha (2020/1) e Francisco Bernal
(2020/2). As listas de oferta de Verão e de 2019/1 foram aprovadas por unanimidade. O
terceiro item de pauta foram as transferências internas. A professora Paula explicou que,
estes  alunos  de  transferência  interna,  exceto  os  que  cursam  a  parte  básica  de
disciplinas do curso, sofrem por não conseguirem pegar muitas disciplinas no começo,
por falta de prioridade, fazendo com que eles se atrasem por ao menos dois anos no
curso, por causa das disciplinas obrigatórias que são ofertadas pelo Instituto de Biologia.
Para o próximo semestre, o SAA determinou que 50% das vagas ociosas sejam para a
transferência interna.  Sendo assim, a coordenação avaliou e apresentou três nomes
para a reopção: Henrique Silva Petrocelli, Ana Beatriz Serafini Chan Vianna e Mateus
Bernardo da Silva. Caso haja um quarto classificado, seria Thaís Lorrane de Melo Silva.
Estes nomes foram selecionados por atenderem as normas estabelecidas para este tipo
de transferência e por possuírem maiores Índice de Rendimento Acadêmico e Média
Ponderada entre os candidatos. Os três primeiros nomes aprovados por unanimidade,
com a sugestão de que o SAA suspenda temporariamente os pedidos de reopção até
que os alunos já transferidos consigam entrar no fluxo. Não havendo outros assuntos,
sendo dez horas e dezenove minutos, a reunião foi dada por encerrada, da qual, para
fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Anderson Peixoto Silva e Paula
Diniz Galera, Presidente do Colegiado do Curso de Graduação em Medicina Veterinária
da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.

Anderson Peixoto Silva                    Paula Diniz Galera

Secretário do Curso de
Graduação em Veterinária

                               Presidente
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